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Santa María, junio de 2020  
 

Estimadas familias:  
Durante el mes de abril enviamos un formulario google para que completen a modo de encuesta con la 

finalidad de recabar información que nos sea de utilidad para continuar nuestra labor en estos tiempos de 
pandemia. Gracias a su colaboración pudimos ajustar muchas cosas que veníamos haciendo y a continuación 
queremos mostrarles los resultados obtenidos en la misma. 

 
 

Muestreo de resultados de encuestas 457 del nivel secundario 
     

1- ¿Qué emociones o sentimientos has experimentado en este tiempo de 
cuarentena? Cantidades 

 Preocupado/a  121 
 No Contestan 19 
 Agobiado/a 58 
 Tranquilo/a 147 
 Angustiado/a 59 
 Ansioso/a 49 
 Pasó todas 4 
 Parcial 457 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

2- ¿Qué es lo que más te preocupa en este momento a los alumnos? Cantidades 

La familias, los abuelos, los seres queridos, los amigos 168 

El covid 19, la duración de la cuarentena, no poder salir, los que no se cuidan, etc. 121 

La escuela, el estudio, la tarea, el nivel educativo 72 

Lo económico, el dinero que no alcanza, la gente en situación de calle 51 

No Contestan 20 

No les preocupa nada 25 

Parcial 457 
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3- ¿Qué les preocupa más a las familias?   

Salud, no contagiarse, cuidado de los que salen a trabajar,  247 

El preocupación económica, laboral, el dinero que no alcanza 167 

La escolaridad, la cuota del colegio 18 

Nada 1 

No sabe/ No contesta 24 

Parcial 457 

 

 
4- ¿Te has podido organizar con las tareas? Cantidades 

Si  294 

A veces 153 

NO 10 

Parcial 457 

 

 
 

5- ¿Con qué dispositivos cuentan? Cantidades 

Celular / Smartphone  266 

PC y otro dispositivo 122 

Notebook 58 

Tablet 11 

Parcial 457 
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6- ¿Con qué recursos contáis para recibir y entregar las tareas?   

wifi 384 

Celular con datos 73 

Parcial 457 

 
 

7- Estás en contacto con tus maestros / profesores... Cantidades 

Semanalmente 237 

Día por medio 89 

A veces  49 

Diariamente 65 

Casi nunca 17 

Parcial 457 

 

 
 
 
 
 
 

8 ¿Qué mensaje le enviarías a tus maestros y profesores? Cantidades 

Que se cuiden y cuiden a sus familias 150 

Agradecimiento a los docentes por el trabajo 122 

Qué respondan las dudas y contesten los mensajes 50 

Qué manden menos tareas, no todos tienen los mismos recursos,  tareas complicadas, más explicaciones. 39 

Que nos volvamos a ver pronto en clase, se extraña el aula, 35 

Usen más videoconferencia 9 

Que sean comprensivos 11 

Qué manden más tareas 3 

Nada 34 

No usen zoom 3 

Entreguen bolsones de comida 1 

Parcial 457 
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A modo de conclusión agradecemos a todos los alumnos y familiares que participaron en la encuesta 

que envió la institución. Sus aportes nos brindaron una información valiosa que nos ayudó a directivos y 
docentes a reorganizar las actividades de enseñanza, teniendo en cuenta, el número de alumnos que tienen 
conectividad con datos del teléfono; los ritmos en que los alumnos se conectan y el uso del teléfono como 
dispositivo que la mayoría cuenta para su estudio. A partir de las mismas se comenzaron propuestas 
pedagógicas de avance a través de la plataforma del classroom que pretenden contemplar un ritmo que sea 
inclusivo para todos nuestros alumnos. El equipo docente ha secuenciado la enseñanza y la corrección 
evaluando el progreso de los estudiantes. 

 Tenemos plena consciencia de que la clase presencial en el aula es irremplazable, los vínculos entre 
alumnos y a su vez, los vínculos con sus docentes son generadores de aprendizajes colaborativos, afectivos y 
comprometidos que inciden en la formación para la vida comunitaria. Mientras tanto, sabemos también, que 
debemos sostener la enseñanza en este tiempo alterado. 

Agradecemos a las familias que hacen un enorme esfuerzo para acompañar a sus hijos en esta situación 
inédita. Gracias FAMILIAS por colaborar con nosotros, Gracias por estar al lado de sus hijos, Gracias por educar, 
sin ustedes nada podría ser posible. Este año 2020, no será olvidado por mucho tiempo y será materia de 
investigación y seguramente de enseñanza en el futuro en las escuelas. Se contarán muchas anécdotas que 
serán transmitidas a las nuevas generaciones.  

Querida familia de Asunción  que hermoso sería llegar a fin de año y poder afirmar que logramos el 
compromiso de enseñar y de acompañar como educadores a nuestros alumnos, inspirados en San Ignacio de 
Loyola en dar nuestro “magis”(dar más); que aprendimos con esfuerzo el uso de la herramientas que nos 
brindan las nuevas tecnologías junto a los alumnos, que buscamos diferentes alternativas para continuar 
enseñando y hasta participamos y armamos programas de radio para llegar a todos los alumnos con propuestas 
creativas y de calidad. 

Que las familias de nuestro colegio nos acompañaron y estimularon el esfuerzo y la responsabilidad en 
sus hijos y hasta se pusieron el “guardapolvo” para colaborar y ayudarlos con las tareas. 

Que los alumnos entendieron las dificultades que nos afectaban y asumieron el mismo compromiso que 
sus familias, sus docentes y otros miembros de la comunidad y se hicieron cargo de su responsabilidad de 
estudiantes para su preparación intelectual y académica. 

Que un día regresamos a la escuela y disfrutamos del encuentro y de aprender junto con otros. 
 
Cuando superemos este tiempo y miremos hacia atrás, ojalá podamos decir: “En este 2020 yo me siento 

orgulloso/a porque como educador, como padre o madre y como estudiante cumplimos con nuestro deber para 
nuestro propio bien, para el bien de nuestras familias, para el bien de nuestra patria e hicimos vivo el lema de 
nuestro colegio cada día: “Ser más para mejor servir a Dios, a mi patria y a los hombres, mis hermanos” 

                                                                                                    
    Comunidad Educativa de la Asunción 
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